国家电投学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 27 期

国家电投主题教育领导小组办公室

2023年5月30日

纪检监察干部队伍教育整顿工作推进会召开

为进一步推进纪检监察干部队伍教育整顿工作走深走实,5 月26日,国家电投召开纪检监察干部队伍教育整顿工作推进会, 总结上一阶段教育整顿情况,分析存在的不足,部署下一阶段重 点工作。国家电投纪检监察组组长、党组成员陈维义出席会议, 并讲授学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 和纪检监察干部队伍教育整顿专题党课。

陈维义指出,开展主题教育是贯彻落实党的二十大精神的重 大举措,是走好新的赶考之路、奋力实现第二个百年奋斗目标的 历史必然,要牢牢把握主题教育的总要求、目标任务、方法措施, 推动主题教育各项任务措施落细落实。开展教育整顿对建设面向 新时代新征程的高素质纪检监察"铁军"至关重要,要紧扣铸就 政治忠诚、清除害群之马、健全严管体系、增强斗争本领的目标 任务,不断增强"讲政治"的理论素质、行动自觉、斗争本领和 实践实效,扎扎实实推进教育整顿走深走实。

陈维义强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻理解这一思想的世界观和方法论及蕴含其中的立场观点方法,牢牢抓住学习教育这个根本,创新工作方法,加强整体谋划,推动主题教育和教育整顿有机衔接、互促互进,努力取得倍增效果。要用好调查研究这个法宝,在主题教育和教育整顿中摸实情、出实招、求实绩。以更深的理论、更强的党性、更好的水平争取更高质量的工作成果,扎实推进全年工作,推动纪检监察工作高质量发展。国家电投全体纪检监察干部要加强自身建设,打造铁军队伍,为国家电投"2035一流战略"落地提供坚强保障。

会上,上海电力、江西公司、五凌电力作教育整顿工作实践做法交流发言。国家电投大监督首席协调官、纪检监察组副组长蒋凯,党建部主要负责人,纪检监察组、直属纪委全体人员在主会场参会,各二、三级单位纪检监察干部在分会场参会。

报:中央主题教育领导小组办公室,中央第五十指导组,国家电投主题教育领导小组成员

送: 国家电投主题教育领导小组办公室成员及各工作组、巡回指导组, 国家电投总部各部门、各党支部,各二三级单位党组织

责编: 张传铭 邮箱: gjdtztjy@spic.com.cn 电话: 010-66298672